



7 лютого: Грудка О.І.
9 лютого: Крисак Ю.В.
10 лютого: Колінько В.С.
11 лютого: Піскун С.О.
Житнюк В.А.
13 лютого: Чернега П.Т.
15 лютого: Мокан О.В.
21 лютого: Золотих А.І.
23 лютого: Циноборенко М.О.

Народний календар

ЛЮТИЙ 2021

1 ЛЮТОГО – **МАКАРА**. Макарій Великий, Єгипетський помер у 391р. Який Макар, такий і товар. Якщо погода ясна, то і весна буде красна.

2 ЛЮТОГО – **ЮХИМА**. Євфимій Великий вважається отцем Палестинських пустельників. Помер у 473 р. Євфимій Печерський жив у XIV ст. у Києво-Печерському монастирі.

3 ЛЮТОГО – **МАКСИМА, МАКСИМІВ ДЕНЬ**. Видатний візантійський філософ, богослов і церковно-політичний діяч. На початку 662 р. його судили, піддали бичуванню, відрізували язика і праву руку. В тому ж році він помер на шляху в кавказьке заслання.

4 ЛЮТОГО – **ТИМОФІЯ-НАПІВЗИМНИКА**. Апостол Тимофій – улюблений учень апостола Павла. Близько 96 р. під час поганського свята Тимофій був побитий камінням розлюченими язичниками. В Україні цього святого називають Напівзимником.

5 ЛЮТОГО – **СПОМИНИ VI ВСЕЛЕНСЬКОГО СОБОРУ**. Проходив у 680-681 рр. в Константинополі. Собор проголосив, що Христос має дві сутності: людську і божественну, причому людська підкоряється божественній. Учасники собору визначили також дату створення світу і людей в 5508 р. до народження Ісуса Христа.

6 ЛЮТОГО – **ОКСАНИН ДЕНЬ, АКСЕНІЙ**. Назва дня пов'язується з іменами святої черниці Ксенії, котра жила в V ст., і блаженної Ксенії Петербурзької. Яка Оксана, така й весна.

ПРОДАЄТЬСЯ ХАТА

з усім наявним майном
НЕДОРОГО
пр.в. Річний, 1
тел. 068 313 55 04

ОФІЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Благодатненська сільська рада повідомляє про початок процедури громадського обговорення щодо визначення обсягу виконання стратегічної екологічної оцінки (СЕО) проєктів документів державного планування – Генеральних планів населених пунктів Благодатненської сільської ради: с.Благодатне, с.Воеводське, с.Семенівка, с.Садове, с.Зелена Поляна, с.Булацелове, с.Остапівка, с.Рябоко-неве, с.Новомихайлівка, с.Виноградний Яр, с. Новогригорівка.

Ознайомитись зі змістом Заяв про визначення обсягу СЕО проєктів містобудівної документації зазначених населених пунктів можна у приміщенні Благодатненської сільської ради та на сторінці Благодатненської сільської ради в мережі Інтернет: <https://blagodatnenska-gromada.gov.ua/>

7 ЛЮТОГО – **ГРИГОРІЯ БОГОСЛОВА**. Був архієпископом Константинопольським. За глибокі знання в божественній науці його назвали Богословом. Помер у 389 р.

8 ЛЮТОГО – **ДАВИДА III, ЦАРЯ ІВЕРІЇ ТА АБХАЗІЇ**. Більш відомий під ім'ям Давида Будівника, відновителя Грузії. Походив з династії Багратіонів. Помер у 1125 р.

9 ЛЮТОГО – **ІОАННА ЗОЛОТООУСТОГО**. День пам'яті видатного візантійського богослова IV ст.

10 ЛЮТОГО – **ОХРИМА, ЄФРЕМА, ЮХИМА, ЄФРЕМІВ ДЕНЬ**. Від імені сирийського богослова, письменника і поета IV ст. Єфрема Сирина. Цього ж дня вшановується пам'ять Єфрема Печерського. Помер в 1098 р. Не до доброго літа Єфремів вітер.

12 ЛЮТОГО – **СОБОР ТРЬОХ СВЯТИТЕЛІВ, ТРЬОХ СВЯТИХ**. Отці християнської церкви: Василь Великий, Іоанн Золотоустий і Григорій Богослов.

13 ЛЮТОГО – **МИКИТИ, ЗАТВОРНИКА ПЕЧЕРСЬКОГО**. В народі цей угодник вважається охоронцем від пожеж і блискавок. Помер у 1107 р.

14 ЛЮТОГО – **ТРИФОНА, ТРОХИМА**. Від імені мученика, який постраждав за віру в 250 р. Народився в Малій Азії, мав дар зцілення хвороб. Його шанують як заступника від будь-якої халеми, особливо від злих чар.

15 ЛЮТОГО – **СТРИТЕННЯ, ГРОМНИЦЯ, ЗИМОБОР**. На сороковий день після народження Ісуса Христа

Зауваження та пропозиції щодо визначення обсягу проведення СЕО надаються до Благодатненської сільської ради за адресою: 55325, Миколаївська обл., Арбузинський р-н, с.Благодатне, вул. Ювілейна, буд. 16; у письмовому вигляді особисто, або на електронну адресу Благодатненської сільської ради:

blagodadne_arb@ukr.net

Згідно з вимогами Закону «Про стратегічну екологічну оцінку», громадське обговорення триватиме 15 днів, а саме: з 01 лютого 2021 р. до 15 лютого 2021 р.

Зауваження та пропозиції, надані поза межами визначеного строку, не приймаються та не розглядаються.

Відповідальна особа за прийняття зауважень: Дайнега О.О. тел. (05132) 3 83 37.

Марія разом з Йосифом принесли Немовля до Єрусалимського храму. Їх зустріли праведник Симеон і пророчиця Анна.

18 ЛЮТОГО – **ФЕОДОСІЯ Чернігівського**. З ним пов'язане надання нашій церкві незалежності від Константинопольської. Очолював групу церковних діячів, які вели переговори по наданню Київській митрополії статусу патріархії. Приятелював з гетьманом І.Мазепою. Помер у 1696 р.

23 ЛЮТОГО – **ПРОХОРА-ЛЕБЕДНИКА І ХАРЛАМНІЯ**. Близько 1093 р. став ченцем Києво-Печерського монастиря. Вів дуже суворе життя: замість хліба вживав лободу (лебеду), тому був прозваний Лебедником. Прийшов Прохір і Влас – незабаром весна буде в нас.

24 ЛЮТОГО – **ВЕЛЕСА, ВЛАСІЯ**. Святий Влас вважається покровителем домашніх тварин. Під обід молоді йшли до шинку і «замочували коров, щоб були лагідними». Потім, повернувшись додому, днищами (пристроями, в які застромлювали гребеня) «били своїх чоловіків, аби вони були ласкавими до своїх дружин». Прийшов Влас – з печі злязь.

26 ЛЮТОГО – **МАРТИНІАНА, ЗОЇ І ФОТИНІ**. Ці святі жили в Малій Азії в V ст. Мартиніан двічі втікав від жіночої спокуси – спочатку Зої, а потім Фотинії, які згодом розкаялись і вели праведне життя. Здавна святий Мартиніан вважається рятівником від розпусної пристрасті.

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10 січня 2019 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 214
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхима, 6

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 28.01.2021 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинсько-го району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 1
(183)
січень
2021

На старті нового десятиліття

Початок року відзначився переходом з карантину на локдаун (це слово означає у англійській мові «блокування») та назад, що значно зменшило кількість подій, які у нас відбуваються і про які можна було б написати. А коли не вистачає фактів із сьогодення, то можна поміркувати про плінність життя та трохи згадати недалеко минуле.

Минув січень 2021 року, двадцять роки вступили в повну силу. Чому саме зараз, а не у 2020-му? Тому що роки пронумеровані від Різдва Христового в обидва боки, є 1-й, 2-й до Р.Х. або після Р.Х., а от нульового року немає. Через те XXI століття почалося 1 січня 2001 року, а не 2000-го і його 20-ті роки настали саме тепер.

Маленький відступ про клубне життя. Важливість десятиліть відчув на прикладі своєї роботи. Став директором БК у 1983 році, у 1993 році зробили капітальний ремонт (у 1994 – ця будівля згоріла), у 2002 (майже через 10 років) увійшли до нового глядачового залу, у 2012 – зробили капітальний ремонт, який визначив сучасний вигляд БК. До чого це все? Так уже почався 2021-й – чого чекати в найближчий час?

Що ж у нас помінялося за останні 10 років? Дещо можна знати, гортаючи нашу газету за січень 2011 р.

На першій сторінці – матеріал про сесію Семенівської сільської ради. Розглядалися бюджетні та земельні питання. Всього землі по Семенівській сільській раді було 10513,10 га, з них сільськогосподарських угідь 9191,12 га, з них ріллі – 8089,31 га.

У 2010 році працювали 5 фермерських господарств: ФГ „КВА”, ФГ „Аркуша О.В.”, ФГ „АСО”, РТГ Ненько Т.І., ФГ „Шек Г.М.”, а також 168 одноосібників та три сільськогосподарські товариства: ЗАТ „Оберіг”, ТОВ СП „Інвестор А.І.”, ТОВ „Семенівський агросервіс”.

А ось повідомлення про демографічні показники 2010 року:

У 2010 році по нашій сільській раді зареєстровано: 9 шлюбів, 43 смерті та 16 новонароджених: 9 дівчаток: Христина, Марія, Лілія, Марина, Аліна, Єлизавета, Катерина, Любов, Анна та 7 хлопчиків: Станіслав, Віктор, Максим, Артем, Юрій, Володимир, Денис.

Як бачите, імена жодного разу не повторилися. Що цікаво, у січні 2010

р. зареєстрували ще 2 дівчинки і також з іншими іменами: Галина та Софія.

Що відомо про минулий 2020 рік? Всього народилися 11 дітей: 5 дівчаток (дві Злати, Анастасія, Марія і Мілана) та 6 хлопчиків (Олег, Матвій, Денис, Валерій, Захар, Артем). За рік померли 30 чоловік. Даних про реєстрацію шлюбів наразі немає.

У січневому номері газети за 2010 рік були розміщені такі статистичні дані:

• загальна кількість домогосподарств на території сільської ради – 707.

• кількість осіб працездатного віку (жінки 15-54 роки, чоловіки 15-59 років), місце проживання яких зареєстроване на території сільської ради – 1040 чол. З них працюють в інших регіонах України – 50 чол., в інших країнах – 15 чол.

• мають у приватному володінні: тракторів – 28 шт., з них міні-трактори та мотоблоки – 12 шт., вантажних автомобілів – 6 шт., зернозбиральних комбайнів – 7 шт.

• загальна площа земельних ділянок – 1085,68 га. З них для будівництва, обслуговування житлового будинку, господарських будівель (присадибні ділянки) – 166,80 га, для ведення особистого селянського господарства – 260,53 га, для ведення товарного сільськогосподарського виробництва – 658,35 га.

У приватній власності в 2010 році знаходилось таке поголів'я:

Велика рогата худоба всього ...
..... 303
у тому числі:
корови 176
теляти від 1 до 2 років 36
теляти від 2 років і старші 9
телята до 1 року 80
Свині всього 819
у т.ч. свиноматки від 9 міс. ... 128
ремонтні свинки від 4 міс. ... 414

(Продовження на стор. 2)



Новорічний концерт Семенівський БК
Як відшукати концерти

Через карантин святкові концерти у всій нашій громаді відбулися заочно, в мережі facebook, на сторінці «Концертний майданчик Благодатненської ОТГ». На самій сторінці концертні номери різних клубів та будинків культури розміщуються у такому порядку, як їх викладали, через те буває важко знайти цікавого Вам артиста. Тому номери з кожного села зібрані у окремі плейлисти. І якщо Ви користуєтесь смартфоном для доступу в Інтернет, то можете



Колядки, щедрівки, просто концертні номери та новорічна вистава одинадцятикласників Семенівський БК

знайти наші концерти за допомогою сучасної технології – так званих QR-кодів. Просто наводите смартфон на газету – і ви на концерті! Треба тільки переконались, що на смартфоні встановлений QR-сканер. У сучасних моделях він вже може бути у камері.

Коди рознесені у різні кінці статті для того, щоб не заважали один одному і їх було легше сканувати



Новорічний концерт Остапівський СК

На старті нового десятиліття

(Закінчення. Початок на стор. 1)

поросята до 2 місяців	277
Кози всього	141
у т.ч. козematки від 1 року ...	130
Коні всього	12
у тому числі: кобили від 3 р.	9
Птиця – всього	10669
у тому числі кури-несучки ..	7188
Кролі всього	132
у тому числі кролематки	56
Хутрові звірі	5
Бджолосім'ї, штук	202

Яка є інформація про домашніх тварин за 2020 рік?	
ВРХ всього	156
у т.ч. корови	78
Свині	351
Птиця	8310
Бджолосім'ї	150

Цілоком природньо, що в січневому номері газети було відведено багато місця опису новорічних свят (що цього року зробити неможливо), а на завершення пропонувався рекламне оголошення: продавалися поросята (випойка біля свиноматки – 1,5 місяці, прививки – 100%, кастровані, їдять все) та металеві хрести і гробниці (ціна за домовленістю).

Отак, оглядаючись на минуле десятиліття, можна краще прицілитись на майбутнє. І, разом з тим, недавнє минуле показує що життя часто розвивається зовсім не так, як нам думалося. В будь-якому разі ми з вами належимо до спільноти людей, що проживають в українських степах над Бугом і яких, за звичай, називають семенчанами. Давайте ж будемо ще міцніше любити наш спільний дім, нашу Семенівку і в прийдешнє десятиліття зробимо її ще кращою!

Такі ж самі слова можна сказати і до остапчан.

М.Давиденко
редактор

Розширений номер

Цей номер газети виходить з Додатком для всієї громади. Додаток так «Громада» і називається. В ньому висвітлюється одне питання: інформація про нашого дільничного офіцера поліції **Ікленка Руслана Анатолійовича**. На всякий випадок, ось його телефон **096 064 15 53**. Пропонує звертатися у будь-яку годину будь-якого дня. Як кажуть, 24/7. Подані також його завдання, повноваження та звернення до людей.

Додаток виданий за спонсорські кошти. В селах нашого округу він буде рознесений разом з газетою, а в інших – кому дістанеться.



Передноворічне звернення

Діда Мороза до семенчан

Все ближче й ближче Новий рік І, значить, час прийшов для діда Статя на Семенівський поріг, Щоб привітати знайомих, рідних.

Старому року на прощання:

«Спасибі, що такий хоч був.»

Чи ж виконав чиїсь бажання?

Чи може враз про них забув?

Що в ньому там було, крім масок,

Набридлих марлевих пов'язок,

Та санітаїзерів спиртових,

Обмежень карантинних нових?

Його про те вже не питаєм,

Що з нього візьмеш – він пройшов...

Йому простіше – він зникає,

А ми – живемо. Знов і знов.

І навіть в цей сумний, ковідний

Двадцятий, неприємний рік

Були події в нас погідні,

Радів у свято чоловік.

Он скільки вулиць освітили:

Гірську, Гагаріна і Миру

Та ще чотири Степові,

Нову і Вербну – молодці.

З водою ще буває тужно

І тут поставили ми дружню

П'ять нових зрубів на криниці –

Попить холодної водиці.

А пам'ятаєте, як влітку

Прикрасили ми гарно річку?

Які альтанки там звели

І гарні святка провели?

Як активісти із народу

Поправили сільську дорогу?

І в центрі вбрали у метал

Любов до рідного села!

А ще скажу секрет вам новий,

Що тренажери завезли

І їх поставимо надворі,

Діждемсь погожої пори.

А ДНЗ «Перлінка» наш,

Котел отримав для тепла

І холодильник для морозу

То ж я цьому радіти можу

Нема чого нам сумувати

Солоні спогади травить,

Недовго лишилось чекати,

Настане новорічна мить.

То ж з Новим роком, семенчани!

Хай щастя заїде в кожен дім,

Здоров'я, радості, наснаги

Бажаю в році цім новім!

Чарод про лютий

Питає лютий, чи добре взутий.

У лютому зима вперше з весною

зустрічається.

Лютий лютує та весні дорогу готує.

В лютому у дня більше світла, у ночі

менше холоду.

Лютневий сніг весною пахне.

Лютий – гострокутий.

Лютий – місяць вітрів і кривих

шляхів.

Лютневі прикмети: метелиці та

замети.

Лютий 2021

пам'ятні дні

2/II (вт) · Всесв. день водноболотних угідь · День бабака (який передбачає весну)

4/II (чт) · Всесв. день боротьби проти раку · День Нез. Республіки Шрі-Ланка

6/II (сб) · День Вайтанги (нац. свято Нової Зеландії)

7/II (нд) · День Нез. Гренади

9/II (вт) · День безпеки в Інтернеті · Міжн. день стоматолога

11/II (чт) · День Нез. держави-міста Ватикан · День хворого · Міжн. день жінок і дівчаток в науці · Річниця

перемоги ісламської революції в Ірані

12/II (пт) · Китайський Новий рік

13/II (сб) · Всесв. День радіо

14/II (нд) · День всіх закоханих

15/II (пн) · День державності Республіки Сербія · День комп'ютерника

· День пам'яті воїнів - інтернаціоналістів · Міжн. день дітей, хворих на рак · Стрітення Господнє

16/II (вт) · День Нез. Литви · Національне свято КНДР

17/II (ср) · День kota в Європі · День спонтанного прояву доброти

18/II (чт) · День Нез. Ісламської Республіки Гамбія

19/II (пт) · Тризуб затверджений як Державний герб України (1992)

20/II (сб) · День Героїв Небесної Сотні · День соціальної справедливості

21/II (нд) · Міжн. день рідної мови

22/II (пн) · Міжн. день підтримки жертв злочинів

23/II (вт) · День Респ. Гайана

24/II (ср) · День Нез. Естонії

25/II (чт) · День Нез. Кувейта · Тризуб затверджений як Державний герб УНР (1918)

26/II (пт) · Пурім (Єврейське свято в пам'яті про чудове спасіння євреїв в Персидському царстві більше 2400 років тому)

27/II (сб) · День Нез. Домініканської Республіки · Міжн. день полярного ведмеда

28/II (нд) · Всесв. день рідкісних захворювань · День прац. патрульно-постової служби України

Про передплату у 2021 році

Газету «Вісник Семенівської сільської ради» можна передплатити з будь-якого місяця у поштових відділеннях області, тому що вона включена до Каталогу місцевих видань на I півріччя. Індекс **98489**. Але нашої газети не буде у Каталозі на II півріччя, тому що включення до каталогу коштує більше 500 грн. Тому передплату на будь-який період хоч і до кінця року треба зробити до липня, тобто у першому півріччі.

Редакція

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

Вісник

Семенівської сільської ради



	СІЧЕНЬ	ЛЮТИЙ	БЕРЕЗЕНЬ
ПН	4 11 18 25	1 8 15 22	1 8 15 22 29
ВТ	5 12 19 26	2 9 16 23	2 9 16 23 30
СР	6 13 20 27	3 10 17 24	3 10 17 24 31
ЧТ	7 14 21 28	4 11 18 25	4 11 18 25
ПТ	1 8 15 22 29	5 12 19 26	5 12 19 26
СБ	2 9 16 23 30	6 13 20 27	6 13 20 27
НД	3 10 17 24 31	7 14 21 28	7 14 21 28
	КВІТЕНЬ	ТРАВЕНЬ	ЧЕРКЕНЬ
ПН	5 12 19 26	3 10 17 24 31	7 14 21 28
ВТ	6 13 20 27	4 11 18 25	1 8 15 22 29
СР	7 14 21 28	5 12 19 26	2 9 16 23 30
ЧТ	1 8 15 22 29	6 13 20 27	3 10 17 24
ПТ	2 9 16 23 30	7 14 21 28	4 11 18 25
СБ	3 10 17 24	1 8 15 22 29	5 12 19 26
НД	4 11 18 25	2 9 16 23 30	6 13 20 27
	ЛИПЕНЬ	СЕРПЕНЬ	ЖОВТЕНЬ
ПН	5 12 19 26	2 9 16 23 30	5 12 19 26
ВТ	6 13 20 27	3 10 17 24 31	6 13 20 27
СР	7 14 21 28	4 11 18 25	7 14 21 28
ЧТ	1 8 15 22 29	5 12 19 26	1 8 15 22 29
ПТ	2 9 16 23 30	6 13 20 27	2 9 16 23 30
СБ	3 10 17 24 31	7 14 21 28	3 10 17 24
НД	4 11 18 25	1 8 15 22 29	4 11 18 25
	ЖОКТЕНЬ	ЛИСТОПАД	ГРУДЕНЬ
ПН	4 11 18 25	1 8 15 22 29	6 13 20 27
ВТ	5 12 19 26	2 9 16 23 30	7 14 21 28
СР	6 13 20 27	3 10 17 24	1 8 15 22 29
ЧТ	7 14 21 28	4 11 18 25	2 9 16 23 30
ПТ	1 8 15 22 29	5 12 19 26	3 10 17 24 31
СБ	2 9 16 23 30	6 13 20 27	4 11 18 25
НД	3 10 17 24 31	7 14 21 28	5 12 19 26